

Дмитрий Медведев: «Будущее — за умной политикой»

14 сентября, в день своего рождения Президент России Дмитрий Медведев посетил Ярославль.

Выступая на международной конференции «Современное государство и глобальная безопасность», Дмитрий Медведев отметил, что мировой экономической кризис опроверг модные в конце прошлого века рассуждения о снижении роли национальных государств в эпоху глобализации. В своей речи Президент сформулировал принципы, по которым должно строиться современное демократическое государство и осуществляться сотрудничество мировых держав.

«Социальные и экономические условия нашей жизни, системы, в которых мы живем, очень сложны, и с каждым годом эти организмы становятся все более и более сложными. То же самое происходит и с политической, и правовой теорией. Для принятия политических программ и даже для оперативных решений все чаще требуется мобилизация лучших интеллектуальных сил, — сказал в своей речи глава государства. — Уверен, что будущее за политикой, направленной через открытое обсуждение, исследование и всесторонний анализ проблем к выработке продуманных, согласованных методов осуществления этой политики. Будущее — за умной политикой»

[Видеозапись речи](#)

17 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4715>